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 رتوها پافظتی قرار دارد که شدت تابش ـی محهاتابش خطرناک مواد راديواکتيو لابهبرابر محافظت از  2

 اکواد خطرنـود. حدقل لايه استفاده کنيم تا شدت تابش مشنصف می هاپس از عبور از هر يک از آن

 کاهش يابد. %90حداقل 
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xابتدا نشان دهيد 3  xیهی معادلهايکی از جواب 1 x x   3 22 8 9  ایهاشد پس ريشهبمی 0

 ديگر آن را بيابيد.
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xای معادلههريشه βو αاگر 4 x  2 3 1 αاشد، حاصلب 0 β αβ2  را بدست آوريد. 2
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  ادامه سوالات در صفحه دوم 

90

تبریز



 بارم 2فحه : ص                                  (                             ادامه سوالات                     1)حسابان  –نوبت اول  رديف

 آن را بدست آوريد. یبا توجه به نمودار سهمی در شکل زير، ضابطه 5
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6 
معادله
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2 2
 را حل کنيد. 
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)Aسه نقطه 7 , )0 0 ،B( , )2 )Cو 1 , )1  هستند : ABCسه رأس مثلث  3

 الف( نوع مثلث را تعيين کنيد.

 

 

 را بنويسيد. ACودمنصف ضلع مب( معادله ع
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)Aنقطه یاگر فاصله 8 , )1 yاز خط 4 x m  6 8  را بيابيد. mباشد، مقدار  4برابر  4
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نمودار تابع 9
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
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 را رسم کنيد. 
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fنمودار تابع 10 (x) x [x]  یرا در بازه[ , ]0  را رسم کنيد. 3
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  ومادادمه سوالات در صفحه س 



 

 ارمب 3فحه : ص                                  (                             ادامه سوالات                     1)حسابان  –نوبت اول  رديف

 تابع زير يک به يک است؟ mزای چه مقدار از ابه 11

 f ( ,m m),(m, ),(, , ),( ,m ),( ,m)  21 4 1 6 5 1 2  
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اگر 12 f ( , ),( , ),( , ) 0 1 1 4 2 و 6 g ( , ),( , ),( , ),( , )  0 1 1 2 2 3 3 fتابع 17 g  را به صورت زوج  2

 مرتب بنويسيد.
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fاگر 13 (x) x 2 و 1
x

g(x)
x x


2دامنه تابع ،

g

f
 را بدست آوريد. 
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اگر 14 f ( , ),( , ),( , ) 2 5 4 2 6 و 3 g ( , ),( , ),( , ) 2 5 4 2 6 fو fogتوابع  3 g .را بيابيد 
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جمع  موفق باشيد

 نمره
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